Typfall Nr 11. Elena
Målgrupp
· Psykiatri (slutenvård)
· Läkare, sjuksköterska
Vilken information söker och hittar du inför/i mötet med…
	Nr 11 – ELENA 
Elena insjuknade i tonåren i en depression med ätstörning som sedan utvecklades och visade sig vara en allvarlig schizofrenisjukdom. Sjukdomen var svårbehandlad och Elena fick allvarliga biverkningar av bland annat Haldol. Hon bedömdes vara känslig för extrapyramidala biverkningar. Efter en episod med katatona symtom insattes Leponex, Clozapin. Elenas tillstånd förbättrades och hon fungerade ganska väl under några år. Vid ett tillfälle, då hon på eget bevåg slutade med medicinen, var hon mycket sjuk med katatona symtom. 
Nu har hon varit inlagd på sjukhus för hjärtproblem som bedömdes vara utlösta av Klozapin, och som därför utsatts. Istället insattes Abilify. Elena blev utskriven men  försämrades kraftigt hemma, har vägrat ta emot medicin och ligger nu i sängen, stel i kroppen, med huvudet lätt upplyft, och svarar inte på tilltal men är vaken. 
Mamma som har nyckel har gått in hennes lägenhet men kan inte få med henne till sjukhus. Mamma tror inte hon ätit och druckit på länge. Tycker hon verkar varm och svettig och undrar om hon har influensa.
· [bookmark: _GoBack]Om du är personal på avdelning där hon blivit inlagd – vad gör du?



