CASE 19 (Slutenvård psykolog)
Isabella, en 27 år gammal kvinna med långvarig psykiatrisk problematik, är inlagd på en allmän psykiatrisk avdelning på grund av försämrat mående. Isabella har tidigare haft ett omfattande självskadebeteende men vid inskrivningen på avdelningen har hon uppgett att hon inte har något aktuellt självskadebeteende. Som psykolog i slutenvården arbetar du både med att vägleda personalen och med patientsamtal. När du träffar Isabella för stödjande/kartläggande samtal berättar hon att hon har ett pågående självskadebeteende, men att hon på grund av tidigare negativa erfarenheter i avdelningspersonalens bemötande av sådant beteende inte vill att personalen skall få vetskap om detta. Hon berättar också att hon aldrig har fått någon självskadebeteende inriktad behandling.
· Vilken information om självskadebeteende skulle du kunna ge personalen för att öka deras förståelse för självskadebeteende?
· Vilken information om hur personer med självskadebeteende bör bemötas skulle du kunna ge personalen?
· Isabella och du bestämmer att göra en krisplan som hon kan använda sig av på avdelningen för att minska sitt självskadebeteende. Ge förslag på olika färdigheter/strategier som skulle kunna finnas med på denna krisplan. 
· Vilka rekommendationer skulle du ge för Isabellas fortsatta vård efter utskrivning?
[bookmark: _GoBack]
